

## 今日运河·重点

# 北湖U形路初具规模

两条南延路基本完工,南二环建3座大桥



滨河大道南延段基本完工。  
本报记者 刘守善 摄

**本报济宁11月11日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏)** 北湖U形路由滨河大道南延线、南二环路北湖段、火炬路南延线3条道路构成,11日,记者在这三条道路上看到,两条南延道路基本完工,南二环北湖段上的3座大桥已开工,U形路已初具规模。

北湖U形路既是道路建设工程,也是北湖堤防改造工程,总投资概算17.8亿元。堤防道路按照一级公路设计,两侧实施景观绿化、市政配套、景观标识工程等。堤防改造参照

南四湖湖西大堤加固工程标准,道路堤防及其穿堤建筑物级别为I级,防洪标准为百年一遇。

记者在两条道路南延段看到,一排排的路灯已安装完毕,工人们正仔细地铺筑路沿石,道路上粉刷了交通标志线。据介绍,火炬路南延线全长5149米,宽40米,双向六车道,滨河大道南延线全长4100米,宽27米,双向四车道。南二环路全长4260米,宽40米,双向六车道,西至济宁曲阜机场,东与邹城峄山风景区连接,将打造都市交通

快捷道。

南二环道路上的3座大桥均已开工建设,其中东侧的跨洸府河桥基本完工,北湖段连通工程桥长1009米,由37孔拱桥相连接,中间主孔净宽35米,连通工程具有连通上级湖、通游船、景观灯功能。西侧大桥为跨京杭运河工程,与滨河大道呈丁字交叉。

目前,北湖U形路的两条南延道路基本完工,该路全面竣工后,北湖区域将形成依河修路、依路带河、路河相依、水通路畅的交通框架。

## 济宁直播十佳服务窗口事迹报告会

# 七名报告者先进事迹感动众人

**本报济宁11月11日讯(记者 高建璋 张晓科)** “我是市公安局出入境管理处的民警袁学红。我汇报的题目是——《出入有境、服务无境》……”11日上午,济宁市十佳服务窗口事迹报告会在运河宾馆举行,此次报告会采取电视和网络直播的形式,各地各单位设分会场。

在此次报告会上,济宁市公安局出入境管理处副处长袁学红、市民政局慈善总会办公室主任张发良、济宁供电公司95598电力彩虹服务热线班班长刁琳琳、市卫生局新型农村合

作医疗管理办公室主任吴俊、市地税局纳税服务中心主任王萍、市人力资源和社会保障局医疗保险处主任刘学杰、市文广新局《直播民生》栏目主持人安舒,代表济宁市十佳服务窗口作报告。

会上,十佳服务窗口的七位作报告人员,用质朴的语言、翔实的事例和真挚的情感,从不同侧面讲述了一桩桩、一件件感人事迹。这些不同的窗口,展示了济宁市不同行业不同窗口平凡而又光彩照人的形象。报告会现场,不时响起热烈的掌声。

济宁市委常委、市纪委书记迟丽华表示,举办此次十佳服务窗口报告会的目的是进一步转变干部作风,提高机关效能。十佳服务窗口是济宁市作风建设中涌现出的先进集体,集中反映了该市作风建设的成果。迟丽华要求,全市各级各部门特别是窗口单位,要深入学习时间窗口的先进事迹,真正把精力集中到干事创业上,把干劲集中到为人民群众谋福祉上。

该市还将进一步做好十佳十差窗口的评选工作。

## 年底俩月降低失业保险费率

市本级直接征收的企业和个人缴费率下调50%

**本报济宁11月11日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利)** 11日,记者从济宁市人力资源与社会保障局了解到,为进一步减轻企业负担,稳定就业局势,根据人社、财政、国税等部门《关于进一步做好减轻企业负担稳定就业局势有关工作的通知》,结合济宁今年以来失业保险金收支情况,决定阶段性降低失业保险费率。

基金保证支付18个月以上的,企业和职工个人的失业保险缴费费率分别下调50%;失业保险基金支付不足18个月的,可根据失业保险基金结余情况自行确定。此次降低失业保险缴费费率的期限为2010年11月、12月两个月。阶段性降低失业保险缴费费率是减轻企业负担,帮助困难企业渡过难关,稳定就业岗位的重要措施。人社部门要求各县市区要认真落实此项规定,让广大企业职工尽快享受到优惠政策,11月15日前将费率调整情况及减收基金数额报市局医疗工伤失业保险科。

## 首批圣地学者和圣地英才公示

其中特聘专家7名,圣地英才46名

**本报济宁11月11日讯(记者 王海龙)** 记者从济宁市人才工作领导小组办公室了解到,济宁市首批圣地学者特聘专家和圣地英才人选采取直接遴选的方式,从市内现有各类顶尖人才中产生。

圣地学者特聘专家来自煤矿、教育、医药、医疗等5个行业。圣地英才则包括科技、文体、教育、技工、乡村等多个系列。

**混沌利**  
诚信 水会商务会馆  
洗浴部经理、足疗部经理、餐饮部经理、营销经理  
电话:2111777 13300100777 地址:济宁市嘉祥路12